
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SD Tumbuh 
Kelas/ Semester  : 5/1 
Tema   : Ketahanan Pangan (Tema 2) 
Subtema   : Pangan (Subtema 1) 
Muatan Terpadu  : Matematika, IPA, dan Bahasa Indonesia 
Alokasi Waktu  : 3JP (105 menit) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca petunjuk, siswa dapat mempraktikkan pembuatan Sandwich 
dengan benar 

2. Dengan percobaan, siswa dapat mengidentifikasi jumlah kalori sandwich 
dengan tepat 

3. Dengan berdiskusi, siswa dapat menyajikan laporan hasil pengamatan dengan 
sistematis 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pembukaan 

• Salam, doa, motivasi (game nama makanan/ bahan makanan yang 
ditemukan saat ke supermarket) 

2. Kegiatan Inti 
• Siswa mengingat kembali pertanyaan yang telah dibuat di pertemuan 

sebelumnya “Berapa jumlah kalori makanan yang aku makan?” dan 
“Apakah bahan membuat sandwich yang berbeda berpengaruh pada 
jumlah kalori? 

• Siswa membaca petunjuk pembuatan sandwich 
• Siswa membuat sandwich dalam kelompok dengan bahan yang berbeda 
• Siswa menghitung kalori sandwich yang dibuat dengan melengkapi tabel 
• Siswa mempresentasikan hasil pengamatan 

3. Kegiatan Penutup 
• Siswa memakan bersama sandwich yang sudah dibuat 
• Siswa membuat refleksi dari pembelajaran yang sudah dilaksanakan 

C. Penilaian 
1. Penilaian sikap (Kerjasama), proses pengamatan (Ketepatan mengikuti 

petunjuk), dan presentasi hasil (Ketepatan menghitung kalori) melalui rubrik 
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